

地域を越えた出会いがある

地域や組織の枠組みを超えて、同じ未来を 目指す仲間、価値観や課題を共有できる仲 間、自分を助けてくれる仲間と出会うこと ができます。

コミュニティをみんなで盛り上げる

自分や仲間に関わる地域を深く知り、 未来を描き、理想のゴールへ向かっ て力を合わせて進んでいきましょう。

機能一覧

- チャットボット型 コンシェルジュ
- オンラインイベント への参加
- 3 メンバー コミュニケーション
- マガジン記事の閲覧

気軽に相談、みんなで解決

地域の産業活性のカギは、地域の 人々や地域と様々な関わりを持つ 人々です。力を合わせれば、何で もできます。

オープン、だけど安心安全

参加する皆さんが所属を明らかに し、実名で参加する安心安全なコ ミュニティプラットフォームです。

皆さんの課題をあらゆる角度から質問する課題抽出bot機能。 お悩みごとや相談があれば、ホーム画面のキャラクターに話し かけてみてください。

ワンクリックするだけで、イベントへの参加ができます。 チャットを介したインタラクティブなオンラインイベントへの 参加が可能です。

メッセージ機能やトーク機能(チャットルーム)を使って、同 じコミュニティに所属するメンバーやつながりのある方とコ ミュニケーションが取れます。

自分の興味のあるマガジンコンテンツ(記事やアーカイブ動画 など)を読むことができます。発見ページから気になるマガジ ンを探してみてください。

アカウント登録方法

1.まずは下記URLにアクセス

https://app.tailorworks.com/signup?path=/community/hokuginbizipa

従業員さなどは 会員さま 登録無料

ビジパ倶楽部

※対応PCのブラウザ等に関して、詳しくはほくぎんビジパ倶楽部のホームページ等でご確認ください。



2.情報を入力し、「アカウントを作成」をクリッ ク(ピンクの枠内のボタン)



- 4.アカウント登録が完了します。
- 使い方ガイドを見る場合
 - ⇒「使い方ガイドを見る」
- Tailor Worksをはじめる場合
 - **⇒「はじめる」**

をクリックしてください。



3.登録アドレスに送られてきた認証コードを入力 します。



5.コミュニティトップへ移動します。

「コミュニティに参加する」ボタンをクリック してください。

参加規約に同意して「参加する」をクリックし、 事務局が確認後に承認をさせていただきます。 承認が完了するまでお待ちください。(承認に は数日要す場合があります)

次回からのログイン方法

6.下記URLにアクセスしログインします。このページをブックマークしておくとスムーズです。

https://app.tailorworks.com/community/hokuginbizipa

ログインして参加

ほくぎんビジパ倶楽部

TEL: 076-263-6667 E-mail: info@bizipa-hokugin.jp https://hokuriku.cns-jp.com/

Taillor Worksは、株式会社テイラーワークスが提供するコミュニティプラット - ムです。ほくぎんビジバ倶楽部オンラインコミュニティは、ほくぎんビ ジパ倶楽部がTaillor Worksを利用し提供するサービスです。 ほくぎんビジパ倶楽部は会員制の経営情報提供サービスです。 ご入会には年会費:26,400円(税込)が必要です。 2021年12月15日現在